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Ποιμαντική διακονία Μητροπολίτου Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας Ειρηναίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος κατά την ποιμαντική διακονία του στο 
διάστημα 19 έως 25 Αυγούστου 2024, πραγματοποίησε και 
δέχτηκε επισκέψεις και εόρτασε τα ονομαστήριά του.

 

Αναλυτικά η ποιμαντική διακονία του Σεβασμιωτάτου:

 

Δευτέρα, 19 Αυγούστου
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Δέχτηκε την επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Θρησκευμάτων του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Γεώργιο Καλαντζή.

 

Τρίτη, 20 Αυγούστου – Τετάρτη, 21 Αυγούστου

 

Το διήμερο 20 και 21 Αυγούστου 2024 εορτάστηκε πανηγυρικά η μνήμη του αγίου 
μάρτυρος Ειρηναίου, Επισκόπου Λουγδούνου, στην Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας, ημέρα κατά την οποία άγει τα ονομαστήριά του ο 
Σεβασμιώτατος οικείος Ποιμενάρχης κ. Ειρηναίος.

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας, την Τρίτη, 20 
Αυγούστου, τελέστηκε πολυαρχιερατικός Εσπερινός, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανασίου και 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών: πρ. Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας κ. Θεοκλήτου, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλου, ο οποίος κήρυξε τον 
θείο λόγο, Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου και του οικείου Ποιμενάρχου κ. 
Ειρηναίου. Την Τετάρτη, 21 Αυγούστου, τελέστηκε αρχιερατικό Συλλείτουργο, 
προεξάρχοντος του εορτάζοντος Μητροπολίτου μας κ. Ειρηναίου και 
συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών: Αλεξανδρουπόλεως κ. 
Ανθίμου, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, Καστορίας κ. Καλλινίκου και 
του Επισκόπου Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου.

Κατά τη Θεία Λειτουργία χειροτονήθηκε σε Πρεσβύτερο ο Διάκονος της Ιεράς 
Μητροπόλεως κ. Άνθιμος Γιαρματζίδης, ο οποίος είχε την ευλογία να χειροτονηθεί 
στον δεύτερο βαθμό της ιεροσύνης από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο, το όνομα του οποίου φέρει προς τιμήν του. Στο 
τέλος της Θείας Λειτουργίας έλαβε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου.

 



 

Απόγευμα:

Δέχτηκε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και 
Αλμωπίας κ. Ιωήλ, κληρικών, μοναχών, πιστών και εκπροσώπων φορέων και 
συλλόγων.

 

Πέμπτη, 22 Αυγούστου

 

Απόγευμα:

Χοροστάτησε στον εσπερινό στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Παναγίας του Έβρου 
Νέας Μάκρης Αλεξανδρούπολης, κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου, συγχροστατούντων του οικείου 
Ποιμενάρχου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πατάρων κ. Αθηναγόρου.

 

https://www.flickr.com/photos/199981100@N07/albums/72177720319706187


Παρασκευή, 23 Αυγούστου

 

Προεξήρχε στο αρχιερατικό συλλείτουργο στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή 
Παναγίας του Έβρου Νέας Μάκρης Αλεξανδρούπολης, συλλειτουργούντων του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πατάρων κ. Αθηναγόρου.

 

Απόγευμα:

Χοροστάτησε στον εσπερινό της Αγρυπνίας και κήρυξε τον θείο λόγο στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίου Κοσμά του Αιτωλού Άρδασσας Εορδαίας.

 





 

Σάββατο, 24 Αυγούστου

 

Χοροστάτησε στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία και κήρυξε το θείο λόγο στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου  Κοσμά του Αιτωλού Σιταριάς Φλώρινας.

 

 

Απόγευμα:

Παρέστη στο γάμο του Δημητρίου Μπιζιώτα και της Κωνσταντίνας Πετροπούλου 



στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Νυμφαίου Φλώρινας.

Παρέστη στην εκδήλωση του Επιμελητηρίου Φλώρινας για τη συμπλήρωση των 90 
ετών λειτουργίας και δράσης του. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τιμήθηκε και 
βραβεύθηκε η ΜΚΟ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για την 
πρωτοβουλία της στήριξης νέων επιχειρηματιών για την ανάπτυξη της 
επιχειρηματικής τους δραστηριότητας. Ο Σεβασμιώτατος παρέστη ως 
εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου.

 

Κυριακή, 25 Αυγούστου

 

Τέλεσε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Κλαδορράχης και χειροτόνησε σε Πρεσβύτερο τον Διάκονο της Ιεράς 
Μητροπόλεως κ. Αυγουστίνοο Χατζηαθανασίου.
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